

Апрель 2018г.

Воспитанники нашего «Теремка» очень любят посещать кружок «Волшебные кляксы», которым руководит Никитина Наталья Владимировна. На занятиях кружка ребята творят чудеса! Рисунки всегда получаются яркими, сочными, индивидуальными. В каждой работе просматривается индивидуальность и характер героя, созданного юными художниками.

На итоговом открытом занятии, которое посетили папы, мамы, бабушки, дедушки был полный аншлаг! Ребята показали родителям мастер-класс в трех нетрадиционных техниках: тычkovание щетинной кистью, рисование вилочкой и набрызг. Родители с удовольствием поучаствовали в творческом процессе! Одним из почетных гостей был известный художник нашего города Михаил Кузнецов, дедушка Вероники Кузнецовой. Свою работу с автографом он подарил нашей изостудии, за что ему отдельное спасибо!!!!

А мы дарим наши великолепные работы всем Вам!!!!







